
⑧ 私立 数学が三

・ テキスト , 演習課題

• 3/23 ~ % 春期𪘚 (プリント)
道里箱

・ 4番 ~ 窗 ライブ授業 テキスト

1
,
2
,
3
,
5講 三

ただし .
AB間が中心

•後授業中に出された。

課匙

(演習課題 とは別) もある

本日は、 春期、
ライブ授業の

ーー

catchup.ee
ZOOMでのコミュ二に

ションを

練習などをやります 。



OHow to solve ito

① 題意

③0
騁恵

②譚
.name M聻塗孼
③ 灥・計算
_

④齰鱒
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→㩮←

a
mRNA

対称式ではない(爕鼺嚚
をき) =主の × 60 =I = 18

対越で
u

三 Rneggeegneyaszescsisd , 0を求めても一応とは一

( っに
なっ
_
- )
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と とおく

、

鞾 楽器でなー。 Qi
連立←粨を

」d.薰言え爕で鞠
獣

③円 1- 2に Ecos はFano と表せる

には (anQt 2 cos0)
=ピが(0- 尞
-TER£で



④ たいの 、
5=( 2, 1 ) とおくと

約二 つには2 ,
15回 5

が 2つは波 に景甕望)
ここで は17が _ ( が

cos
20 なし

あり 0801£1

2×52 が
- FEREt

i
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3にメ <→G-の)を因数にもっ

たの 芸皕
、
(の名) が

-
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☆
韓 直線(アステロイドは

コーシー ・ シュワルツの不等式

に-_-
2r.se-_-
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Ḱ᦭ฬⷺ 
 
ձ� � 15° family� 㹼� ຍἲᐃ⌮ࡽ࠿ 
 

� � sin
3 1 6 2

4
15

2 2

� �
h � �  㸪cos

3 1 6 2
4

15
2 2

� �
h � � 㸪tan15 2 3h � �  

� � sin
3 1 6 2

4
75

2 2

� �
h � �  㸪cos

3 1 6 2
4

75
2 2

� �
h � � 㸪tan 75 2 3h � �  

 
 
ղ� 22.5rfamily� 㹼� ༙ゅබᘧࡽ࠿ 
 

� � sin .
2 2

22 5
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2 2

22 5
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答だけ & 記述式









2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】1 講

１A (1) ( ) ( )2 1 3x x� � (2) ( ) ( )
21x x x y� + + (3) ( ) ( ) ( )

2
3 1 1x x x� + �

２A (1) 2 3 (2) 5 2� (3) 7 5+

３A 順に 2 2t � ， 3 3t t�

４B (1) ( ) ( )2 3 2x y x y+ � � + (2) ( ) ( )
2 22 2 2 2x x x x+ + � +

(3) ( ) ( ) ( )a b b c c a� � �     (4) ( )( )
2 21 1x y x y xy x y+ + + + � � �

５B (1) 
1

4x
x

+ = ， 3
3

1
52x

x
+ =   (2) 2 3x y+ = , 4

y x

x y
+ =

６B (1)
( )

3

2 2 1

1 3 4 ( 1 )

2 2 ( )3

a a

a

aa a

a

¡¤� + < �¤
¤
¤

+ + � = �¢
¤
¤
¤ �¤£

[ <

k

(2)
( )4 2

4 4 2 ( 2 )

4 2( )

2

a

x a x a a a

a

¡¤� < �¤
¤
¤

+ � � = �¢
¤
¤
¤
¤£

[ <

k

７C 2 1ab b+ =

８C (1) ( ) ( ) ( ) ( )
2 2 2 2 2 2ac bd ad bc a b c d+ + � = + +

    (2) 0ad bc� = ， 2 2 1a d+ = ， 2 2 1b c+ =

ﾁｬﾚ１ 50n = のとき、最小஍ 2450



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】2 講

９A 53 5 .. 4x[ <

１０A (1) 1 2 3x� < + < (2) 15 5 35y< < (3) 23 3 2 3x y� < � < �

１１A (1) 2x = � , 8 (2) 2 8x� < <

１２B (1) 51 11. 2 .5 4x y[ + < (2) 2.5 2 0.5x y� < � <

１３B (1) 32 x� [ < (2) 12 x� < [

１４B (1) 4x [ � ， 1 x� [ (2)
3

2
x <

１５C 13 15a< [

１６C ５つ໪

ﾁｬﾚ２ 2499



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】３講

１７A (1) 3x = ， 4 (2) 135

6
x =

± (3) 2x = ， 3�   

１８A (1) 4 6x� < < (2)
1

2
3x[ [ (3) 5 13

6
x

�
< ， 5 13

6

+

１９A 5k = のとき
1

2
� ， 3k = � のとき

1

2

２０B (1) ( ) ( ), , 1, 3, 6x y z = � (2) ( ) ( ) ( ), 0, 5 , 4, 3x y = � �

２１B 0, 3k k[ [

２２B 0k = ， 2

２３C

( )

( )

( )

( )

( )

2

2

1 0 2

1 0

2
,1

2

2
0

2

2
1

2

1

x a

a

a

x a

a
a

x
a

x

x
a

x

¡¤
¤ >¤
¤
¤
¤ =¤
¤
¤
¤¤
¢ < <
¤
¤
¤
¤ = =
¤
¤
¤
¤
¤ <¤
¤ �

[

£

[
�

k

[ [
�

[ [

２４C 3, 3 2, 3 3, 6x =

チャレ（３）



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】４講

２５A (1)真 (2)偽 (3)偽 (4)偽

２６A { } { } { }3, 6, 9 , 3, 4, 7, 10 , 6, 9A B A B= = | =   

２７A 7 個

２８B 元のໍୌ 偽
    逆  「 2x = かつ 3y = ならば 5x y+ = 」 真
    ཬ  「 5x y+ q ならば 2x q または 3y q 」真
    ଲ偶 「 2x q または 3y q ならば 5x y+ q 」偽

２９B (1)(b) (2)(a) (3)(d) (4)(c) (5)(b)

３０B (1)๏針＝ଲ偶を証໎ 7 ( )n k= + あまり とおく。
    (2)๏針＝ഐཀྵ๑
    (3) ( ) ( ), 5, 3x y =

３１C ྲྀ

３２C ྲྀ

ﾁｬﾚ４ 45 人



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】５講
３３A (1)軸 1x = ，௘఼ ( ),1 1 (2)軸 3

2
x = ，௘఼ 3 15

,
2 2

� ª
«� «� «� «� «�� ¬

(3)軸 1

2
x = � ，௘఼ 1 25

,
2 4

� ª
«� «� «� �� «� «�� ¬

  【解๑】ฑ๏完੔

３４A (1) 5x = のとき最୉஍ 5， 3x = のとき最小஍１

    (2) 1x = のとき，最୉஍
7

2 ， 2x = � のとき最小஍ 10�   【解๑】ฑ๏完੔

３５A (1) ( )
21

1 5
2

y x= � +   (2) 22 5 2y x x= � +

【解๑】(1) ( )
2

y a x p q= � + 型  (2) 2y ax bx c= + + 型

３６B (1) 22 1y x= + または， ( )
2

2 1 3y x= � +   (2) ( ) ( ), 7, 9a b =

【解๑】2 次関਼なので，ฑ行移ಊ・ଲ称移ಊは「௘఼と最高次係਼」に஥໪

３７B ( ) ( ) ( ), 2, 5 , 2, 9a b = �   【解๑】 ( )
2

y a x p q= � + 型

３８B (1) ( )

( )

( )

( )

2

1 0

4 1

8 1

10

5

a

m aa a

a a

¡¤ <¤
¤
¤

= � +¢
¤
¤
¤ � + >
£

[ [

¤

  (2) ( )

1

1

2

8 5
2

1

a a

M a

a

¡ � ª¤ «�¤ «�¤ «� + <�¤ «�¤ «�� ¬¤
= ¢

� ª¤ «�¤ «�¤ «�¤ «�¤ «�£

k
� ¬¤

【解๑】(1)下にದの最小஍ ⇒ 軸がร域の಼か外かで場合෾け（３パターン）
    (2)下にದの最୉஍ ⇒ 軸がร域の真ん஦より右寄りか左寄りかで場合෾け（２パターン）

３９C ( ) 2
,

1 6
,

4
x y

� ª
«� «� «= � «� «��

±

¬

のとき最୉஍ 5

8
， ( ) ( ), 1, 0x y = � のとき最小஍ 1

2
�

４０C ２と８
ﾁｬﾚ５ (1) 6k = (2) ( ) ( )4, 5m k k M k k= � = + (3)最୉஍ 4k +



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】６講

４１A (1)右図 (2) 0 4k< <    
【解๑】(1)સରઊଲ஍のグラフ⇒઄りศし (2)ఈ਼෾཯（済）
４２A ( ) ( ), 1, 1a b = �

【解๑】結࿨からお迎え（解⇔因਼）
４３A 2 6 2 6k� < <

【解๑】෈౵式＝グラフの上下に帰஥

４４A (1) 10
6

3
a� < <   (2) 1a < �

【解๑】෈౵式＝グラフの上下に帰஥
４５B 5 4k� < < �

【解๑】๏ఖ式の解⇔グラフの共఼༙のx座ඬにଲ応
    (ᾞ)ఈ਼෾཯ (ᾟ)ઊଲ஍෾཯ のいずれでも解ける

４６B 2
5

2
k[ <

【解๑】2 次๏ఖ式の解のഓ஖໲ୌ
   「解⇔共఼༙」のଲ応をཤ༽して，「軸，୼఼，൓พ式」のཤ༽



【１】

�����とするとき㸪方程式

� �VLQ �� �(� 
�� VLQ�FRV� � �� 
�(�
�FRV � �

を満たす角�を小さい㡰に並べよ。

ㆊ去問めぐり・埼₹医ᄢ㧒㧛㧓

- 霶は

興 方程式の鬱鬱



【１】

�����とするとき㸪方程式

� �VLQ �� �(� 
�� VLQ�FRV� � �� 
�(�
�FRV � �

を満たす角�を小さい㡰に並べよ。

ㆊ去問めぐり・埼₹医ᄢ㧒㧛㧓な製品・・〇〇
一 m

・
-

a

2は0 +cos
20)

2(誂な

SINO-(なり sina.seTEES
=0mm

Grote)(and -Basso )= 0

t.snQt し050=0 または andBoo=0



【１】

�����とするとき㸪方程式

� �VLQ �� �(� 
�� VLQ�FRV� � �� 
�(�
�FRV � �

を満たす角�を小さい㡰に並べよ。

ㆊ去問めぐり・埼₹医ᄢ㧒㧛㧓

半角公式

○ れ O

燕 燕 藇
3( 1- cos20)となりmotに (けいに0に4
い心o0の吹同五式凸半角 &合成1J_pggTEET.cl関西



L 半角で 次数下げ
、

3( 1- cos20) -は 1) notに ( 11 + cos20た 4

※姿Pan20 + (ば?) cos20=1な
mrgynnnnn

x.は
側) Timo鬭藁燾実はメ= 75

0
. . .

2E . sin (20+750)=1-8 が

smGe)=
に
一〇。

「日
、 一〇。本)

20+750=3458 1950 1950・

教
otぽ

ど嘆櫽・〇一



【㸱】

( ����� (�� (�� (��  ) � 
� �) � 
� �) � 
� である。ただし㸪

� 
� � � 
� � � 
� とする。

Tette = を+05)

2feeratsabcmnnrndowtzehirnkhIT.at
btct 2T +2RC + 2 TR

8 E 1 5

d= 2 , b= 3 .
C=5
-

J ・空らんを 文字でおく 。

• 公式の証明



【１】

    

-.-
」

で
、
ぽ



東邦・

..
3-

Tzrz pggynrgzo

も 重解は許す

齏瀧里

)に4(かりつしな(には o

•ーめめる⇒さがす (
た本が解 ⇒ 因数分解

似&次数下げ Gt )(っに動く地が)= 0

鱮二審勳靉 麤 が飋っ
つになったが地が

二 o

靂黛驘○
糊が品一時

水は4唎な(いた 。 Snrw
つは代入 となりGivenがなにが X

を-4)は-4津 0 ・

摂っ に4)に 判ぜ 季三k£4 し

○5 いきなり
ness

☆𦥯ーー避け
グラフ felne.tt



質問対广☆
'

eは-4ばか て嚶Nl
拖に 3 つに 4Cm) =0

H

&竃湑:将
⑤


